

Temeljem Strategije Vladinih programa za razdoblje 2012. – 2014. i Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2012.godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu (Narodne novine, broj 24/12.) Ministarstvo turizma provodi

PROGRAM
odjele bespovratnih sredstava manifestacijama
u funkciji razvoja turizma u 2012. godini

CILJEVI	Ministarstvo turizma dodjeljuje bespovratna sredstva temeljem ovog Programa s namjerom poticanja razvoja i unapređenja/obogaćivanja turističke ponude Hrvatske u smislu razvoja sadržaja kroz turističko-kulturne, gastronomske, tradicijske, sportske i druge manifestacije i festivale kao glavnog motiva turističkog dolazaka u cilju povećanja posjetitelja posebice izvan glavne turističke sezone.
KORISNICI	Sredstva su namijenjena organizatorima manifestacija – fizičkim i pravnim osobama (jedinicama lokalne samouprave, jedinicama područne (regionalne) samouprave, turističkim zajednicama, udrugama, zadrugama, trgovačkim društvima, obrtnicima i javnim ustanovama).
IZNOS SREDSTAVA	Najveći iznos koji se može odobriti je do 50% opravdanih/prihvatljivih troškova pojedinačnog programa, odnosno projekta.
NAMJENA SREDSTAVA	Bespovratna sredstva mogu se koristiti isključivo za aktivnosti u 2012. godini. Sredstva su namijenjena za sufinanciranje svih aktivnosti i radova na neposrednoj realizaciji turističkih manifestacija koje imaju međunarodni i nacionalni značaj i koje doprinose razvoju turističke ponude.
PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA	<ul style="list-style-type: none">- najam i nabavka opreme i materijala vezanih za organizaciju manifestacije- najam prostora za održavanje manifestacije- honorari sudionika- troškovi promocije manifestacije <p>Sredstva državne potpore ne mogu se koristiti za:</p> <ul style="list-style-type: none">- troškove redovnog poslovanja nositelja manifestacije (plaće i ostala primanja zaposlenih, troškove prijevoza i putovanja, studentska putovanja, pokriće gubitaka, poreze i doprinose, kamate na kredite, carinske i uvozne pristojbe ili bilo koje druge naknade),- izradu studije, elaborata, projektne i druge dokumentacije,- najam i kupnju vozila,- troškove redovnog uredskog poslovanja- za sve druge troškove koji nisu vezani za realizaciju kandidiranog projekta i ciljeve Programa.

**NAČIN
PODNOŠENJA
ZAHTJEVA**

Ministarstvo objavljuje javni poziv za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava državne potpore temeljem ovog Programa u Narodnim novinama i na internetskim stranicama Ministarstva turizma.

Nositelji programa kandidiraju projekte podnoseći zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava na propisanom obrascu i u prilogu dostavljaju traženu dokumentaciju.

Zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava s priložima podnosi se na obrascu zahtjeva MF/12 i dostavlja se poštom preporučeno ili osobno u zatvorenoj omotnici na adresu:

MINISTARSTVO TURIZMA RH
„Prijava na javni poziv- MANIFESTACIJE- ne otvaraj“
Prisavlje 14
10 000 Zagreb

**DOKUMENTACIJA
KOJA SE
DOSTAVLJA UZ
ZAHTJEV**

1. ispunjen obrazac MF/12 koji se nalazi na internet stranici Ministarstva www.mint.hr
2. kratki opis programa (nositelj izvođenja, karakter manifestacije, broj godina održavanja, značaj aktivnosti za turističku ponudu područja na kojem se održava, ciljevi)
3. troškovnik realizacije/financijski plan
4. vrijeme održavanje manifestacije u 2012.g.
5. dokaz o pravnom statusu nositelja programa
6. potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi
7. izjava podnositelja zahtjeva o korištenim državnim potporama u razdoblju od tri godine s podacima o programima, odnosno projektima u okviru kojih su odobrene potpore

Ministarstvo zadržava pravo od predlagatelja zatražiti dodatna pojašnjenja programa/projekta.

**ROK ZA
PODNOŠENJE
PRIJAVA**

Zahtjevi temeljem javnog poziva zaprimaju se u roku od 20 dana od dana objave javnog poziva u Narodnim novinama.

**ZAHTJEVI KOJI SE
NEĆE RAZMATRATI**

- s nepotpunim podacima i nepotpunom dokumentacijom
- koji se ne dostave u roku
- zahtjevi subjekata koji nisu izvršili ugovorne obveze prema Ministarstvu turizma iz prethodnih godina ili su nenamjenski trošili prethodno dodijeljena sredstva.

KRITERIJI ZA OCJENU PROJEKATA	1. karakter manifestacije (međunarodni – više zemalja ili kontinenata; nacionalni, regionalni, lokalni)	najviše 5 bodova
	2. tradicija (do 5 g; 5-10 g; više od 10 g)	najviše 5 bodova
	3. broj sudionika (programi, prodaja, ugostiteljske usluge i drugi sadržaji)	najviše 5 bodova
	4. sadržaji i programi manifestacije (inovativni/ originalni/tradicionalni)	najviše 5 bodova
	5. imidž mjesta/medijska pokrivenost (vrsta medija; domaći, strani; regionalni, nacionalni)	najviše 20 bodova
	6. razdoblje (kontinent/primorje; sezona/vansezona)	najviše 5 boda
	7. trajanje manifestacije (jedan, dva, više dana)	najviše 5 boda
	8. udio vlastitih sredstava organizatora	najviše 5 boda
	9. sudjelovanje drugih subjekata u organizaciji i financiranju manifestacije	najviše 5 bodova
	10. sociokulturni učinci (doprinosi kulturnom i društvenom životu mjesta)	najviše 5 boda
	11. ekonomski učinci (prosječna potrošnja posjetitelja i procjena ukupnog broja posjetitelja)	najviše 5 bodova
	12. turistički učinci – broj posjetitelja koji je induciran događajem (manifestacijom)	najviše 5 bodova

RANGIRANJE

Sredstva će se odobravati projektima prema bodovnoj listi od najvećeg broja na niže, do krajnje raspodjele ukupnog iznosa proračunskih sredstava namijenjenih za ovaj Program.

ODOBRAVANJE PROJEKATA

Stručna radna skupina za obradu zaprimljenih projekata, koju imenuje pomoćnik ministra - predsjednik povjerenstva, evidentira zaprimljene zahtjeve, priprema prijedlog ocjene valjanosti zahtjeva, priprema prijedlog ocjene (vrednovanja) projekata sukladno kriterijima utvrđenim programom, vodi zapisnik o radu stručne radne skupine i priprema nacrt prijedloga odluke o odabiru projekta i dodjeli bespovratnih sredstava sukladno zaključcima povjerenstva. Povjerenstvo kojeg imenuje ministar, temeljem evidencije stručne radne skupine razmatra zaprimljene projekte/zahtjeve, ocjenjuje valjanost projekta/zahtjeva, vrednuje projekte/zahtjeve sukladno kriterijima utvrđenim programom, utvrđuje prijedlog odluke o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava (odluka o korisnicima i visini sredstava po korisniku) sukladno utvrđenim bodovima/ocjenama i rezultatima rangiranja i primjeni kriterija raspodjele sredstava. Prijedlog odluke o odabiru projekta i dodjeli bespovratnih sredstava dostavlja se ministru radi donošenja odluke.

Ministar, temeljem prijedloga povjerenstva, donosi odluku o odabiru projekta, odnosno korisnika sredstava državne potpore sa iznosima sredstava po pojedinom projektu/korisniku, s kojima se sklapa ugovor o međusobnim pravima i obvezama u realizaciji projekta planiranih u 2012.godini, nadzoru namjenskog korištenja sredstava, **instrumentima osiguranja za dodijeljena sredstva (bjanko zadužnica na iznos odobrenih sredstava solemnizirana od strane javnog bilježnika)** sve do konačnog završetka iste.

ROK ZA DONOŠENJE ODLUKE	Odluka o odabiru programa i dodjeli bespovratnih sredstava donijeti će se najkasnije u roku 30 dana od datuma zatvaranja javnog poziva.
OBJAVA POPISA KORISNIKA	Popis korisnika s iznosom i namjenom dodijeljenih sredstava po korisniku biti će objavljen na internetskim stranicama Ministarstva (www.mint.hr) u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava.
ROK ZA POTPISIVANJE UGOVORA	Ministarstvo će s odabranim korisnicima potpisati ugovor najkasnije u roku 15 dana od dana objave Odluke.
NAČIN ISPLATE SREDSTAVA	Ministarstvo će odobrena sredstva isplatiti na žiro račun korisnika po dostavljenom izvješću.
NADZOR	<p>Ministarstvo obavlja nadzor nad namjenskim korištenjem sredstava putem pisanog izvješća s pratećom dokumentacijom (dokazima o korištenju sredstava) koje korisnik sredstava u ugovorenom roku dostavlja nadležnoj upravi.</p> <p>Po potrebi, obavlja se i dodatni nadzor očevidom kod korisnika sredstava.</p> <p>U slučaju utvrđivanja objektivnih okolnosti koje su utjecale na nemogućnost ispunjenja obveza koje proizlaze iz ovog Programa i koje su utvrđene Ugovorom, korisnik sredstava je dužan odmah o tome obavijestiti Ministarstvo pisanim putem.</p> <p>U slučaju utvrđivanja nepravilnosti u korištenju odobrenih sredstava, Ministarstvo donosi Odluku o povratu sredstava, a korisnik je dužan vratiti ista u roku 15 dana od zaprimanja Odluke.</p>
OBVEZE KORISNIKA SREDSTAVA	<ul style="list-style-type: none"> - bespovratna sredstva iskoristiti namjenski u zadanom roku - Ministarstvu dostaviti financijsko izvješće o korištenju bespovratnih sredstava s pratećom dokumentacijom koja potvrđuje navode u izvješću (kopije računa za radove odnosno materijal, kopije ugovora, fotografije izvršenih radova i drugu dokumentaciju sukladnu naravi projekta i ugovoru) - na zahtjev Ministarstva pružiti na uvid i dodatnu naknadno traženu dokumentaciju.

ZAVRŠNE ODREDBE

Tijekom provedbe Programa, Ministarstvo zadržava pravo njegove izmjene i dopune posebno za pojedine projekte, ako to ocijeni potrebnim zbog njihove naravi, što će odrediti u ugovoru o korištenju bespovratnih sredstava.

MINISTAR**Veljko Ostojić**

KLASA: 380-01/12-01/66

URBROJ: 529-05-12-1

Zagreb, 17. travnja 2012.